オンライン会員情報管理システムの移行について

会員各位

一般財団法人日本国際政治学会

拝啓 時下益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。平素は学会活動に多大なるご協力とご理解を 賜り厚く御礼申し上げます。

さて、現在ご利用のオンライン会員情報管理システムが新しく変わります。

新システム(名称:clara)は、2 要素認証や WAF の採用により、これまで以上に安全な運用が可能となります。

このシステム移行に関する重要なお知らせを以下にまとめました。ご高覧くださいますようお願い申し上げます。

敬具

【今後の予定】

2025年5月21日(水)	旧システム(e-naf)をクローズ
2025年5月23日(金)	新システム(clara)をオープン
2025年5月23日(金)	新システムへの初回ログインに関するメールを送信

なお、旧システムクローズから新システムオープンまでの間は、オンライン会員情報管理システム をご利用頂けません。ご不便をおかけいたしますが、何卒ご了承のほどお願い申し上げます。

【認証方式が変わります】

認証方式が従来の「会員番号とパスワード」から、「メールアドレス*とパスワード」に変わります。

*学会から配信される各種メールを受信しているメールアドレスです。システム上は [自動メール 配信区分]」として登録されています。

【旧システムのパスワードはリセットされます】

旧システムで登録されていたパスワードはリセット(削除)され、新システムには引き継がれません。このため、改めて新システムで任意のパスワードをご登録頂く必要があります。

【新システムのパスワード登録について】

2025年5月23日、全会員様に向け「新オンライン会員情報管理システム(clara)への初回ログインについて」と題するメールをお送りしますので、詳細はそちらをご確認ください。

上記のメールが届かない方は、自動メール配信先アドレスを確認いたしますので、下記情報を添えてメールで事務支局(jair<at>nacos.com)へお問い合わせください。

件名:自動メール配信先アドレスの確認

①会員番号(不明な場合は空欄可)、②漢字氏名、③所属機関名称、④生年月日、⑤(自動メール配信区分として)登録を希望するメールアドレス

【年会費領収書のダウンロード機能について】

新システムでは、年会費の領収書(PDF)をご自身でダウンロード頂けます。 (発行は各年度 I 回のみですので ご注意ください)

本件に関するお問い合わせ先

一般財団法人日本国際政治学会事務支局(jair<at>nacos.com)